

“与爱同行·2017高考圆梦大助学”刚开始,不少热心读者已付诸行动 这个4岁小朋友,连续4年捐款助学



2017年6月15日,现代快报联合共青团江苏省委、江苏省青少年发展基金会、江苏省慈善总会,以及江苏教育频道、新浪江苏,共同启动“与爱同行·2017高考圆梦大助学”行动。

活动刚刚启动,现代快报热线96060就接到了不少热心读者的咨询,其中,4岁的南京小朋友顾哲元成为了今年助学捐款的第一人,更难能可贵的是,这是顾哲元小朋友第四年捐款了。

现代快报/ZAKER南京记者 钟晓敏 郝多

专业又“烧脑”!

快来围观南大首届综合评价录取试题

自然界有100多种元素,为啥人体只需要10多种?你觉得未来计算机能帮人类炒股吗?……6月18日,南京大学首届综合评价录取拉开序幕。考生反映,与自主招生“脑洞题”“哲学风”相比,综合评价出的题目不仅需要开拓思维,也更加专业化,不至于听到题目就蒙了。

现代快报/ZAKER南京记者 舒越

爱心人物

他今年又是助学捐款第一人



4岁小朋友顾哲元 罗行健供图

顾哲元小朋友虽然才4岁,但已经是现代快报的“老熟人”了。

从1岁起,外婆罗行健就替他做了一个“爱心约定”:每年通过现代快报资助一名大学生,直到顾哲元年满20岁。

“今年是第四年了,每年3000元。”外婆罗行健说,截至今年,顾哲元已经捐款12000元,帮助考上大学的哥哥姐姐,除此之外,还为修建云南农幼儿园捐款8000元,为现代快报报道的重病的哥哥、姐姐、弟弟捐出10000多元。

外婆说,2016年,顾哲元在现代快报爱心记者钟晓敏的推荐下,又成为益生同心儿童发展基金会的最小发起人,并在基金会里第一个以个人名义设立顾哲元爱心基金,捐款3万元。

罗行健说:“公益不是少数人的很大努力,而是多数人的点滴奉献!一个4岁的孩子尚有爱心,相信有善心的人都积极参与助学行动,必然能为贫困学子铺就一条成长之道!”

资助方式

1. 选择“一对一”“多对一”方式助学,捐款人直接将爱心款送到孩子手中,助学金资助标准为3000~5000元/人。

2. 直接汇款给现代快报爱心工作室,金额不限,由爱心工作室统一分配,每个孩子3000元。捐款方式:银行汇款(户名:江苏现代快报传媒有限公司账号:01330120420001711 开户行:南京银行光华支行),请务必备注:爱心捐款。

3. 另外,欢迎企业为孩子们提供助学性质的暑期打工岗位。为期1个月,工资2000元。

申请条件

(1) 年人均收入在6000元人民币(含)以下的农村和城市贫困家庭子女;具有下列情况之一的优先考虑:孤儿、贫困残疾人、单亲家庭、城乡低保户、特困职工家庭、遇意外事故、重大疾病或其他特殊情况致生活困难家庭。

(2) 遵纪守法,勤奋好学,品行优良。

(3) 没有获得其他奖学金、助学金资助。

(4) 被高等院校录取的全日制二类本科以上大一新生(军校、师范及委培等免费生不在此次申请资助范围之内)。

参与方式

资助人或受助学生,都可以拨打现代快报热线025-96060。



爱心行动

10年来已资助近5万名学子

公益贵在坚持。现代快报钟晓敏爱心工作室已经在圆梦助学活动中坚守了10年!2007年,爱心工作室第一次启动爱心助学活动,当时为28名学子筹集到学费,圆了他们的大学梦。后来,我们联合共青团江苏省委、江苏省慈善总会、江苏省青少年发展基金会、江苏教育频道、新浪江苏一起,将爱心越做越大。截至2016年,已为近5万名学子圆大学梦。

在爱心助学这条公益道路上,有很多爱心企业、热心个人一直与我们并肩而行,成了学子们坚强的后盾。很多学子也不负众望,用好成绩在回报大家。

家在苏北的小杜就是个典型。2010年,他以优异的成绩被长安大学录取。不过,由于父亲长年生病,家中债台高

筑,实在无力供他上学。当时,经过现代快报钟晓敏爱心工作室牵线搭桥,徐州强基精密制造产业园有限公司董事长仇德发向他伸出了援手,连续资助他4年学费。小杜很争气,不仅顺利读完大学,还顺利进入中国科学院攻读了博士。他还拿到了奖学金,将于今年9月到美国密歇根大学交流访学。在学业上不断进取的小杜,常怀感恩之心,他长期关注着现代快报钟晓敏爱心工作室,并与仇德发先生保持联系。

一份爱心,可以改变一段人生。在此,我们真诚地向每一个与现代快报钟晓敏爱心工作室并肩而行的爱心企业、热心读者说声“谢谢”,也希望大家继续和我们一起,与爱同行。



宁波银行南京分行 诚信相伴九载,真诚为您服务

“言必信,行必果。”诚信是商业银行的立业之本、发展之基,也是宁波银行南京分行企业文化的重要体现。

近年来,宁波银行南京分行始终遵守各项法律法规,恪守诚实守信原则,普及金融知识,传播正能量,积极为客户打造优质的金融服务平台,保护消费者合法权益,在九周年行庆即将到来之际,成功荣获江苏省消费者协会2015-2016年度诚信单位称号,成为城商行省级分行唯一获此殊荣的单位。成立九年来,宁波银行南京分行始

以“诚信敬业,合规高效,融合创新”的企业文化为宗旨,始终坚持“稳健至上,精细致微”和“控制风险就是减少成本”的管理理念,每年均能提前并超额完成总行各项经营管理目标,连续多年在总行系统分行中保持第一,并在城商行省级分行中保持领先。宁波银行南京分行持续提高服务水平,一方面,坚持依法合规经营,诚信对待每项经营业务,全员逐级签署《合规经营承诺书》。另一方面,各网点柜员、运营经理、业务条线通力协作,倾力打造“我们的

微笑,让客户听得到”的服务形象,逐步提高服务规范化程度,正面开展宣传教育,将内外部客户都满意作为衡量工作的重要标准,全面提升营业网点服务水平与质量,得到了广大客户的认可。

宁波银行南京分行将持之以恒地继续致力于消费者权益保护工作,持续深化普惠金融建设,持续推进金融知识宣传工作,为消费者提供更为满意的产品、更为舒适的体验,为共同打造和谐稳定的金融环境贡献应有之力!

面试现场

你觉得未来计算机能炒股吗

“我报的是计算机专业,面试老师问的问题基本围绕计算机方面的专业知识,还问了我对人工智能的看法。”来自淮安的方同学回忆,考场共有五名面试官,每次只面试一个考生,没有自我介绍和抽签选号的环节,老师直接发问,每位考生面试时间8-10分钟。

方同学说,面试一开始老师问了些计算机进制、算法、语言等基础问题,他基本都对答如流。“之后老师问到了人工智能,联系前段时间热点话题AlphaGo对战柯洁,我认为人工智能的潜力确实无可限量,它一次次突破人类智力范围,但我始终不相信‘人工智能会超越人类极限’这句话,因为人的智慧也是不容小觑的。”

“之后面试官问了一个有点搞笑的问题——你觉得未来计算机能帮人类炒股吗?”方同学笑着说,他当时毫不犹豫地回答了“能”,原因是他之前已经听说有专门的公司设计程序由计算机炒股,“而且现代科技如此发达,这个没有啥不可能,只是市场要规范化了。”

另外,一名报考法学专业的小蒋回忆,她被问到了私人空间和公共空间的关系,以及如何看待某地交警把违规市民的头像放在大屏幕上。“我个人觉得很多问题说白了就是在问如何看待道德和法律的界限。”小蒋说,自己在交谈过程中提到了“人性”一词,立马被考官问如何理解“人性”。

招录情况

22日公布成绩,录取不超过百人

现代快报记者了解到,南京大学今年首次面向江苏省采取“综合评价录取”这一选拔方式选拔人才,全省获得测试资格的考生人数共计723人,而最终录取人数将不超过100人。

据南大综合评价录取简章介绍,测试包括笔试和面试,其中笔试主要考核学生的逻辑能力和书面表达能力,面试主要考核学生的发展潜质和口头表达能力。

另外,与南大自主招生不同,综合评价录取主要与7个拔尖培养计划对接,录取到理科试验班(大理科班)、数学类、物理学类、化学类、生物科学类、计算机科学与技术、天文学类的学生,将直接进入相应专业(类)拔尖计划培养序列。今年南大实施按学科大类招生,被人文科学试验班、经济管理试验班、社会科学试验班录取的学生将进行相应大类培养。

据了解,南大综合评价录取成绩将于6月22日左右公布。